
Leistungen:

abgestimmtes "Rund-um-sorglos-Paket":

- Flug inklusive

- Hotel mit geräumigem Zimmer gem. Kategorie

- alle Transfers vom und zum Flughafen

- Frühstück inkusive, bei Bedarf auch gern mehr

- 24/7 Erreichbarkeit von Rezeption bzw. Reiseleitung

- Reisepreissicherungsschein

Hinweis: Je nach Abflughafen, kann die Reise auch

von Samstag auf Samstag stattfinden.

Wir realisieren gern weitere Wünsche und jede

gewollte Leistung zu jeder Zeit. Kontaktiert uns

einfach.

Sportprogramm und Ugprades buchen Sie gern

einfach über unsere Optionen hinzu. Sollte Interesse

an Ausflugsprogramm bestehen, kommen Sie gern

einfach auf uns zu.

Preis:

07.12.2025 - 14.12.2025 - Santana Hotel St. Pauls Bay

Doppelzimmer 735 €

Einzelzimmer 835 €

Hotel Santana in Qawra – 4*-Hotel mit Charme und

Komfort – optional mit Sport

Das Hotel Santana ist ein charmantes 4*-Hotel im Herzen von Qawra, Malta, nur

wenige Schritte vom Meer entfernt. Mit modernen Zimmern, einem Außenpool

und einem Wellnessbereich bietet es den perfekten Mix aus Entspannung und

Komfort. Ideal für Reisende, die sowohl die Schönheit der Küste als auch die

lebhafte Atmosphäre von Qawra erleben möchten.

Hotel Santana in Qawra – Ihr Rückzugsort im

Herzen von Malta

Das Hotel Santana liegt im malerischen Qawra und ist

der ideale Ort für einen entspannten Urlaub an der

maltesischen Küste. Mit seiner ausgezeichneten Lage

ist es nur einen kurzen Spaziergang vom Meer und den

lokalen Attraktionen entfernt. Das Hotel kombiniert

modernes Design mit einem gemütlichen Ambiente,

das sowohl für Paare als auch für Familien und

Alleinreisende geeignet ist.

Unterkunft

Das Hotel bietet eine Vielzahl an Zimmern, die alle

komfortabel und stilvoll eingerichtet sind. Die Zimmer

sind mit modernen Annehmlichkeiten wie

kostenfreiem WLAN, Klimaanlage, TV und Minibar

ausgestattet. Einige Zimmer bieten zudem einen

Balkon mit Blick auf den Pool oder das Mittelmeer.

Gäste können zwischen Standardzimmern,

Superior-Zimmern und Suiten wählen – für jeden

Bedarf ist etwas dabei.

Kulinarisches Angebot

Im Hotel Santana können Sie in einem der

hoteleigenen Restaurants eine Vielzahl von köstlichen

Gerichten genießen. Das Restaurant serviert sowohl

lokale als auch internationale Spezialitäten, die mit

frischen Zutaten zubereitet werden. Genießen Sie das

Frühstücksbuffet, Mittagessen oder Abendessen und

lassen Sie sich von der Vielfalt der Aromen begeistern.

In der Bar können Sie sich zudem erfrischende Cocktails

oder einen Kaffee gönnen.

Freizeit und Erholung

Das Hotel Santana bietet seinen Gästen zahlreiche

Freizeitmöglichkeiten. Entspannen Sie sich am

Außenpool oder genießen Sie die Sonne auf der

Terrasse. Der Wellnessbereich mit Sauna und

Dampfbad ist ideal, um Körper und Geist zu

regenerieren. Darüber hinaus gibt es ein Fitnessstudio

für alle, die auch im Urlaub nicht auf ihr Training

verzichten möchten.

Lage und Umgebung

Das Hotel liegt im lebhaften Qawra, einem beliebten

Ferienort an der Nordküste von Malta. In unmittelbarer

Nähe finden Sie zahlreiche Restaurants, Cafés und

Geschäfte. Der bekannte St. Paul’s Bay und andere

Sehenswürdigkeiten wie die Bucht von Mellieħa oder

das historische Mdina sind nur eine kurze Fahrt

entfernt. Qawra bietet zudem eine Vielzahl von

Wassersportmöglichkeiten und Ausflügen, die perfekt

in Ihre Urlaubsplanung passen.

ihr Aufenthalt auf einen Blick

Das Hotel Santana in Qawra ist die perfekte Wahl für

einen entspannten und dennoch ereignisreichen

Aufenthalt in Malta. Mit seinen komfortablen

Zimmern, vielfältigen Freizeitmöglichkeiten und der

hervorragenden Lage bietet es alles, was Sie für einen

unvergesslichen Urlaub brauchen.

 

Santana Hotel St. Pauls Bay

Das Hotel Santana liegt ca. 150 m vom Strand entfernt.

Die Stadt Bugibba ist wenige 100 Meter entfernt. Bis zu

den nächsten Bars und Restaurants ist es ebenfalls

nicht weit. Das gilt auch für eine Diskothek, Casino und

ein Kino. Sehenswürdigkeiten wie der Qwara Tower

oder das nationale Aquarium sind vom Hotel aus

fußläufig zu erreichen.Das achtstöckige 4-Sterne-Hotel

verfügt über 200 Zimmer und verteilt sich auf ein

Hauptgebäude und ein Nebengebäude. Zimmerservice

ist kostenlos. Alle Zimmer verfügen über Wasserkocher

(kostenlos), Minibar (ggf. gegen Gebühr), Safe

(kostenlos) und Flachbild-Sat-TV sowie eine zentral

geregelte Klimaanlage.
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